

Errata

Dziękuję uważnym czytelnikom za wyśledzenie poniższych usterek. W szczególności dziękuję (w kolejności alfabetycznej): Piotrkowi Byzi, Katarzynie Danielak, Pawłowi Mackiewiczowi i wszystkim innym wyłapywaczom usterek.

Gdzie	Jest	Powinno być
strona VII linia 12	nadzieje	nadzieję
strona 2 linia 3	interpretator	interpreter
strona 30 linia 6	czterech obiektów	z czterech obiektów
strona 39 linia 4	interpretator	interpreter
strona 55 linia -17	przez R przez R	przez R
strona 99 linia 3	jepg	jpeg
strona 100 linia -2	jepg	jpeg
strona 131 linia -17	cross validation	<i>cross validation</i>
strona 183 rysunek 3.29	oś x ma etykietę p	oś y ma etykietę p
strona 201 linia -13	nim wykresie	tym wykresie
strona 205 linia 4	y i y	x i y
strona 239 linia 4	argument	argumentu
strona 200 linia -10	czuły inne	czuły na inne
strona 200 linia -6	cięższych	cięższe